## Порядок

реализации производственной и учебной практики в ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж) в условиях применения дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

## І. Обшие положения

- 1. Порядок реализации производственной и учебной практики в ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» регулирует осуществление производственной практики в условиях применения дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.
- 2. Настоящий порядок разработан в соответствии с постановлением Губернатора Пензенской области от 16.03.2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности на территории Пензенской области», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 17.03.2020 № 104 «Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательные программы среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы, в условиях распространения новой короновирусной инфекции на территории Российской Федерации»; приказом Министерства образования Пензенской области от 16.03.2020 № 121/01-07 «О реализации постановления Губернатора Пензенской области от 16.03.2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности на территории Пензенской области» (с последующими изменениями).
- 3. Производственная и учебная практика с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения в ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» вводится на период с 23.03.2020 по 30.04.2020.
- II. Реализация производственной практики выпускных курсов, в том числе преддипломной.

- II.1. В период с 23.03.2020 по 30.04.2020 обучающиеся ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТколледж)» проходят производственную практику в режиме работы предприятия.
- II.2. В случае если предприятие переходит на удаленный режим работы и(или) вводит ограничение доступа сотрудников на предприятие:
- 2.2.1. ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» заключает с предприятием дополнительное соглашение к имеющемуся договору о практике о реализации практики с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.
- 2.2.2. Руководители практики от ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» и предприятия формируют для обучающегося индивидуальное задание по практике. В задании определяется последовательность изучения (выполнения) работ (тем, разделов) с учетом возможности выполнения работ студентом самостоятельно и (или) в удаленном доступе.
- 2.3. При разработке индивидуального задания используются рабочая программа практики и учебно-методические комплексы по практике ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)», а также общедоступные материалы и документы предприятия (например, размещенные на сайте предприятия).
- 2.4. При наличии у обучающегося технической возможности прохождения практики в дистанционном и (или) удаленном доступе руководители практики от ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» и предприятия обеспечивают представление полного пакета справочных, методических и иных материалов, а также консультирование обучающегося.
- 2.5. При отсутствии у обучающегося технических возможностей прохождения практики в дистанционном и (или) удаленном доступе ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» обеспечивает доступ обучающегося к имеющимся ресурсам образовательной организации.
- 2.6. Руководителям практики от ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж)» обеспечить

ежедневый мониторинг хода реализации производственной практики с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

2.7. Руководителям практики от ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж) обеспечить ежедневное информирование методиста Прохоровой Ирины Владимировны по e-mail: <a href="mailto:prohorova-pmpk@mail.ru">prohorova-pmpk@mail.ru</a> о прохождении обучающимися производственной практики как в штатном режиме предприятия, так и с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

## III. Реализация производственной и учебной практики на невыпускных курсах.

- III.1. При организации производственной и учебной практики на невыпускных курсах руководствоваться пунктами 2.1-2.7. настоящего порядка.
- III.2. ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж) вправе перенести сроки прохождения производственной и учебной практики путем изменения календарного учебного графика, обеспечив проведение теоретических занятий.
- III.3. ГАПОУ ПО «Пензенский колледж информационных и промышленных технологий (ИТ-колледж) вправе внести соответствующие изменения в основные профессиональные образовательные программы, перенеся практику на будущий год.